

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:616261-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łomża: Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej  
2022/S 215-616261**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 182-513737)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Łomża

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 450669921

Adres pocztowy: Urząd Miejski w Łomży, Pl. Stary Rynek 14

Miejscowość: Łomża

Kod NUTS: PL842 Łomżyński

Kod pocztowy: 18-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Sulkowski

E-mail: [j.sulkowski@um.lomza.pl](mailto:j.sulkowski@um.lomza.pl)

Tel.: +48 862156802

Faks: +48 862156706

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.lomza.pl>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/um\\_lomza](https://platformazakupowa.pl/pn/um_lomza)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Budowa bulwarów nad Narwią” w ramach projektu pn. „Łomża – Miasto, w którym żyję i pracuję” finansowanego ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014-2021

Numer referencyjny: WIR.271.2.21.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

45200000 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Roboty obejmują teren od mostu Hubala – Etap II wskazany niebieską linią na załączonej mapie terenu w pliku pn.: Podział na części.pdf, - teren po lewej stronie objęty jest odrębnym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego. W pliku Zadania.pdf dokładny obszar robót jest oddzielony czerwoną linią i nazwany „Zadanie 1”.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/11/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 182-513737](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 15/11/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 16/01/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 10/02/2023

Powinno być:

Data: 14/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 15/11/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 16/01/2023

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**